

Toman serias medidas de austeridad en gobierno

Medidas más severas y exigentes en cuanto a austeridad en el Gobierno, entidades autónomas y semiautónomas, anunciaron ayer por la tarde los titulares de Hacienda.

El ministro, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, especificó que la medida tiene como finalidad evitar el agravamiento de la situación fiscal y el recurrir a recortes en el presupuesto vigente.

En estos días, afirmó, estamos implementando un programa de austeridad más rigido que el del año anterior, el cual requerirá de la comprensión del gobierno central, de las entidades autónomas y de todas aquellas instituciones que reciben subvenciones y subsidios estatales.

Este programa incluye, declaró el Dr. Eduardo Tenorio, reducción al mínimo indispensable de los viajes al exterior y sobre todo la eliminación de los viajes de co-



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

MEDIDAS DE AUSTERIDAD. Los titulares de Hacienda, Dr. Julio Acosta Baires, Dr. Jorge Eduardo Tenorio y Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, anuncian nuevas medidas de austeridad para el Gobierno Central e instituciones autónomas.

Refútase a los "No Alineados"

El derecho de El Salvador de pedir asistencia económica y militar a los Estados Unidos, para combatir a los extremistas que atacan al pueblo y la economía, defendió en la Conferencia de los No Alineados, en Nueva Delhi, India, el vice ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides.

Según cables internacionales, el vice ministro se queja de que en dicha conferencia se prepara una resolución sobre El Salvador sin la participación de su gobierno. "Los delegados a la Conferencia de Países no Alineados, afirma Gómez Vides, no quieren siquiera escuchar los puntos de vista salvadoreños".

El Dr. Alejandro Gómez Vides, acusó en las mismas declaraciones a la prensa extranjera, a Nicaragua y Cuba, de abastecer a los extremistas salvadoreños.

"El problema, dijo, es que no podemos detener esos aviones que lanzan por paracaídas, armas a los extremistas. En los últimos años estuvimos pidiendo radares a los Estados Unidos, pero sin éxito", dijo.

Puntualizó en otra parte de sus declaraciones, que El Salvador necesita unos 600 millones de dólares anuales en los próximos 3 años para contribuir a resolver el problema de balanza de pagos.

misiones numerosas a eventos intrascendentes para el país.

Otra de las medidas es la reducción del pago por servicios extraordinarios, "ya que estimamos, específicamente, que en una situación de emergencia como la que vivimos es justo que quien goza de un empleo sirva a su patria sin hacerle exigencias imposibles de satisfacer en las actuales circunstancias".

Pasa a la página 15

Nuevo director del Hospital Rosales

Con la firme promesa de trabajar íntegramente en pro de la institución, abordar inmediatamente los problemas de escasez de medicinas, las anomalías en la Unidad de Emergencia y la creación del nuevo patronato, tomó posesión ayer como nuevo director del Hospital Rosales, el Dr. José Max Molina.

El Dr. Molina dijo estar un tanto enterado de las quejas contra la sala de emergencias del hospital y expresó su confianza de que los problemas se resolverán en corto tiempo.

"Quizá nuestra principal

misión será abordar la situación de la escasez de medicinas, punto vital en el funcionamiento del primer centro hospitalario del país", dijo el nuevo director.

En cuanto a la creación del nuevo Patronato del Hospital Rosales, el funcionario expresó que esta misión resulta delicada, si se quiere formar un grupo

Pasa a la página 31



DIRECTOR DEL ROSALES. Toma posesión de su nuevo cargo como director del Hospital Rosales, el Dr. José Max Molina (centro), en sustitución de la Dra. Luz Leiva Fuentes. Es presentado por el Director General de Salud, Dr. Humberto Antonio Alvarez Cruz.

Disertará mañana Escobar G. sobre visión política

Visualización del futuro de El Salvador, hará ante miembros y amigos de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, el dirigente de PAIS, Dr. y Cnel. Roberto Escobar García.

La conferencia: "Una visión política sobre el país", se realizará en el Hotel Camino Real en la sesión-almuerzo de AMCHAM, mañana viernes 11 de este mes.

Como es tradicional al acto asistirán socios, dirigentes de la entidad, diplomáticos, periodistas y personas interesadas en el quehacer político de nuestros días.

Se explicó que la intervención del Dr. Roberto Escobar García, es importante por cuanto el orador presentará un enfoque y análisis de cómo él y su Partido PAIS, visualizan el futuro de El Salvador.

A la sesión-almuerzo han sido invitados muchos hombres de la industria, comercio, profesionales y diplomáticos.

CCE da respaldo nuevos comicios

"El Consejo Central de Elecciones ve con beneplácito la celebración de comicios para diciembre de 1983, anunciada por el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña", expresó el presidente del CCE, Dr. Ricardo Alfredo Maida.

"Evidentemente ha habido un consenso entre todos los partidos políticos y el Gobierno, para formular esta declaración, pero la decisión final vendrá de la Asamblea Constituyente que es la que debe fijar la fecha para las próximas

elecciones", puntualizó el Dr. Maida.

Dijo el Dr. Maida que en lo que respecta al CCE, como principal institución en materia electoral, no ha sido sorprendente por ningún anuncio de elecciones, ya que según se ha establecido por un pacto político partidarista, éstas se celebrarán en cualquier fecha antes de marzo de 1984.

Hemos estado siempre en contacto con las autoridades de la República y el anuncio de los comicios para finales de

Pasa a la página 22

De acuerdo ARENA en adelantar elecciones

En ARENA estábamos de acuerdo en que se realizaran elecciones presidenciales cuanto antes, declaró ayer el secretario general de esa institución política, mayor Roberto D'Aubuisson.

De mi parte creo que ha sido un paso positivo, que cuenta con el consenso de todos los partidos. Las nuevas elecciones presidenciales a celebrarse a fines de este año, contribuirán a la democratiza-

ción del país.

Esas elecciones son importantes y necesarias, por cuanto contribuirán a definir muchas situaciones, especialmente en el orden económico del país, crearán más condiciones de paz y de estabilidad a nuestro pueblo, afirmó D'Aubuisson.

Actualmente, dijo, en el gobierno de unidad en este gobierno compartido, es muy difícil mantener una

Pasa a la página 28



DISTINCION. Lic. Camilo Bolaños, presidente del IS-TU, recibió el "Simón de Oro" en Berlín Occidental.

Salvadorenño gana "Simón de Oro" en Alemania

El "Simón de Oro", un galardón a su trabajo en pro del turismo salvadoreño, fue entregado en Bonn, Alemania Federal, al Lic. Camilo Bolaños, presidente del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Actualmente se celebra en aquella ciudad la Bolsa Internacional de Turismo (BIT), la mayor del mundo en su género, a la que asisten 188 países y 1,600 expositores que buscan promover turísticamente a sus

Pasa a la página 42

ANTEL amplió servicio por visita del Papa

Durante la reciente visita del Papa Juan Pablo II, la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, desarrolló con todo éxito su potencial disponible, para ofrecer al mundo entero y al pueblo salvadoreño, una visión real de lo que aquí sucedió.

Así lo informó ayer el coronel y doctor Mauricio Daniel Vides Casanova, gerente de la institución, quien a la vez se desempeñó como miembro de la Comisión Mixta Gobierno de El Salvador-Estado del Vaticano, para coordinar en forma acertada las acti-

vidades relacionadas con las comunicaciones nacionales e internacionales.

La radio, televisión y medios de comunicación impresos, en forma efectiva, tomando en cuenta la saturación en la cobertura del evento histórico, sin ningún defecto técnico ni fallas de otra índole, transmitieron los acontecimientos suscitados con motivo de la trascendental visita del mensajero de la paz Juan Pablo II, reiteró el funcionario de ANTEL.

"Entre los colaboradores que participaron en la

Pasa a la página 42



CONVENCION LEONISTICA. Los Clubes de Leones de El Salvador, celebrarán la Segunda Convención del Distrito D-2, "Juan Esteban Nasser". Incluye: Seminario, desfile de modas, elección de la novia del

Distrito y elección de la Junta Directiva. Se efectuará del 11 al 13 del corriente, informan miembros del Comité Organizador del Leonismo.